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1. Актові та діловодні документи 
 

1. Акты Бориспольского мейского уряда 1612-1699 // Киев. старина. – 1892. – Т. 37, Апрель : 
Приложение. – С. 1-32 ; Т. 37, Май : Приложение. – С. 33-48 ; Т. 37, Июнь : 
Приложение. – С. 49-64 ; Т. 38, Июль : Приложение. – С. 65-112. 

81/94, 466* 
 
2. Акты Греческого нежинского братства / списанные и изданные А. А. Федотовым-

Чеховским. – Киев : тип. Е. Т. Керер …, 1884. – [2], XIV, [1] c., 84, 16 стб. 
76/338, 3596 

 
3. Акты издаваемые Виленскою археографическою коммиссиею : [в 39 т.] – Вильна: в тип. 

А. Г. Сыркина, 1865-1915. 
Т. 6 : Акты Брестского городского суда (поточные), акты Брестского 
подкоморского суда, акты Брестской магдебургии, акты Каменецкой 
магдебургии. – 1872. – [2], LXIX, [1], 593, 77, [3] c. 

161/7 
Т. 11 : Акты главного Литовского трибунала. – 1880. – XLI, [1], 545, [1], 69, [3] c. 

161/7 
Т. 12 : Акты главного Литовского трибунала. – 1883. – XL, 651, [1], 67, [1] c. 

161/7 

Т. 13 : Акты главного Литовского трибунала. – 1886. – XII, 480, [2] c. 
161/7 

Т. 14 : Инвентари имений XVI-го столетия / [авт. вступ. ст. Иван Споргис]. – 
1887. – XXIV, 702, [2] c. 

161/7, 88 
Т. 15 : Декреты главного Литовского трибунала. – 1888. – XLIII, [1], 552 c. 

161/7 
Т. 16 : Документы, относящиеся к истории церковной унии в России / предисл. 
Крачковского. – 1889. – CXLII, 704, [2] c. 

161/7 
Т. 19 : Акты, относящиеся к истории бывшей Холмской епархии / предисл. 
В. Площанского. – 1892. – CLXXVI, 405 c. : 2 л. литогр. 

161/7 
 

 
                                                           
* Шифр зберігання видань, що наявні в кількох примірниках і знаходяться в одному відділі, приводиться через 
кому. 



 
Т. 23 : Акты Холмского гродского суда. – 1896. – CCXIV, [6], 399, [1] с. 

161/7 
Т. 28 : Акты о евреях / предисл. И. Я. Споргиса. – 1901. – LVI, 439, [3] с. 

161/7 
Т. 29 : Акты о евреях / предисл. И. Я. Споргиса. – 1902. – L, 539, [3] с. 

161/7 
Т. 31 : Акты о литовских татарах / [авт. вступ. ст. Ф. Добрянский]. – Вильна : 
тип. «Русский почин» …, 1906. – XL, 586 c. 

161/7; Петрунь/2909 
Т. 33 : Акты, относящиеся к истории Западно-русской церкви / [авт вступ. ст. 
Дм. Довгялло]. – Вильна, 1908. – LXXXIV, 567 c. 

161/7 
Т. 34 : Акты, относящиеся ко времени войны за Малороссию (1654-1667) / 
предисл. Ф. Добрянского. – 1909. – [2], VII-LII, 588 c. : л. 2 литогр. 

161/7 
 
4. Акты исторические относящиеся к России / извлеченные из иностранных архивов и 

библиотек … А. И. Тургеневым … : [в 2 т.]. – СПб. : в тип. Э. Праца, 1841-1842. 
Т. 1. – 1841. – XXII, 399, [3] с. 
Т. 2. – 1842. – XIII, 448, [4] c. 

76/169, 169а 
 

5. Акты исторические, собранные и изданные Археографическою коммиссиею … : [в 5 т.]. – СПб. : в 
тип. Экспедиции заготовления гос. бумаг, 1841-1842. 

Т. 1 : 1334-1598. – 1841. – [2], VIII, 551, [1], 43, [1] c. 
Т. 2 : 1598-1613. – 1841. – [4], IV, 438, [2], 29, [1] c. 
Т. 3 : 1613-1645. – 1841. – [4], III, [1], 501, [3], 3, [1], 16, [2] c. 
Т. 4 : 1645-1676. – 1842. – [4], III, [1], 565, [3], 8, 15, [1] c. 
Т. 5 : 1676-1700. – 1842. – [4], III, [1], 17 , [5] c. 

76/259, 259а, 2772; Строганов/1245 
Указатель к актам историческим, изданным Археографическою коммиссиею. – 
СПб. : в тип. Едуарда Праца, 1843. – [2], 218 с. 

76/259, 259а, 259б 
 
6. Акты, касающиеся отобрания Киево-Софийского собора от униатов // Киев. епарх. ведомости. 

Отд. 2. – 1873. – 1 июля (№ 13). – С. 365-374. 
9/144 

 
7. Акты Литовской метрики, собранные … Ф. И. Леонтовичем … – Варшава : тип. Варш. уч. округа, 

1896-1897.  
Т. 1, вып. 1 : 1413-1498 гг. – 1896. – [2], 169 c. 
Т. 1, вып. 2 : 1499-1507 гг. – 1897. – [2], 200, [2], LV, [1] с. 

158/73 
 

8. Акты литовско-русского государства, изданные М. Довнар-Зампольским. – М. : унив. тип., 1899. – 
Вып. 1 : 1390-1529 г. – XII, 258, [2] c. 

79/314; Петрунь/2628 
 
 
 
 



 
9. Акты литовско-русского государства. Вып. 1 : 1390-1529 г. / предисл. М. Довнар-Зампольского // 

Чтения в Императ. о-ве истории и древностей российских при Моск. ун-те. – 1899. – 
Кн. 4, отд. 1. – XII, 258 с. 

81/30 
 
10. Акты Московского государства, изданные Императорскою академиею наук : [в 3 т.] / под 

ред. Н. А. Попова. – СПб. : тип. Императ. акад. наук, 1890-1901. 
Т. 1 : Разрядный приказ. Московский стол, 1571-1634. – 1890. – [2], XLIV, 766 c. 

76/342, 2771; Петрунь/2486 
Т. 2 : Разрядный приказ. Московский стол, 1635-1659. – 1894. – [2], XLIV, 773 c. 

76/342 
Т. 3 : Разрядный приказ. Московский стол, 1660-1664. – 1901. – [2], XLIV, 671, 
[2] c. 

76/342 
 
11. Акты, относящиеся до рода дворян Голохвастовых / под ред. Д. П. Голохвастова // 

Чтения в Императ. о-ве истории и древностей российских при Моск. ун-те. – 1847. – № 3, 
отд. 4. – С. 49-87 ; № 4, отд. 4. – С. 79-118. 

81/30, 898; Строганов/1648 
 
12. Акты, относящиеся к истории Западной России : [в 5 т.] / собранные и изданные 

Археографическою коммиссиею. – СПб. : в тип. II отд. собств. е. и. в. канцелярии, 1846-
1853.  

Т. 1 : 1340-1506. – 1846. – [4], V, 375, [1], 24, 15, [1] c. 
76/193 

T. 2 : 1506-1544. – 1848. – [4], III, [1], 405, [3], 9–15, [1], 14 c. 
76/193 

Т. 3. – 1848. – VIII, 316, [2], 17, [1], 14 c. 
76/193; Петрунь/2007 

T. 4 : 1588-1632. – VIII, 529, [1], 25, [1], 20 c. 
76/193 

T. 5. – 1853. – VII, [1], 288, 7, [1], 21, [1] c. 
76/193, 3769; Петрунь/2007 

 
13. Акты, относящиеся к истории Киевской митрополии в 15 и 16 в. // Киев. епарх. 

ведомости. Отд. 2. – 1873. – 16 июля (№ 14). – С. 400-408 ; 1 авг. (№ 15). – С. 423-433; 
16 авг. (№ 16). – С. 452-455. 

9/144 
 
14. Акты, относящиеся к истории Южной и Западной России : [в 15 т.] / собранные и 

изданные Археографическою коммиссиею. – СПб., 1861-1892. 
Т. 1 : 1361-1598. – СПб. : в тип. Эдуарда Праца, 1863. – [6], 301, [1], 14 с. 

76/171, 171а 
Т. 2 : 1599-1637. – СПб. : в тип. Эдуарда Праца, 1865. – [6], 287, [1] с. 

76/171, 171а 
Т. 3 : 1638-1657. – СПб. : в тип. Эдуарда Праца, 1861. – [2], 604, [2], 134, 22 c. 

76/171, 171а 
Т. 4 : 1657-1659. – СПб. : в тип.П. А. Кулиша, 1863. – [6], 7, 276 c. 

76/171, 171а 
Т. 5 : 1659-1665. – СПб. : в тип. Эдуарда Праца, 1867. – VIII, 335 c. 

76/171, 171а 



 
 
T. 6 : 1665-1668. – СПб. : в тип. Эдуарда Праца, 1869. – IV, 6, 279, [1] c. 

76/171, 171а 
Т. 7 : 1657-1663. 1668-1669. – СПб. : тип. В. В. Пратц, 1872. – [8], 398, [2] с. 

76/171 
Т. 8 : 1668-1669. 1648-1657. – СПб. : тип. В. В. Пратц, 1875. – [8], 400, 23, [4] c. 

76/171 
Т. 9 : 1668-1672. – СПб. : тип. М. Эттингера …, 1877. – [6] c., 26, 988 стб., [2], 24 с. 

76/171 
Т. 10 : Дополнение к III тому. Переговоры об условиях соединения Малороссии с 
Великою Россиею 1653-1654 / под ред. Г. Ф. Карпова. – СПб. : тип. брат. 
Пантелеевых …, 1878. – [6], 8, 838 стб, 24 с.  

76/171 
Т. 11 : 1672-1674. Прибавления 1657. – СПб. : тип. М. Эттингера …, 1879. – [6] c., 
24 , 820 стб., [2], 18 с. 

76/171 
Т. 12 : 1675-1676. – СПб. : тип. брат. Пантелеевых …, 1882. – [6] c., 20, 874 стб., 
[2], 15 c. 

76/171 
Т. 13 : 1677-1678. – СПб. : тип. А. М. Котомина и Кº…, 1884. – [6] c., 14, 
766 стб., 18 с. 

76/171 
Т. 14 : Дополнение к III тому. Присоединение Белоруссии. 1654-1655 / под ред. 
Г. Ф. Карпова. – СПб. : тип. Ф. Елеонского и Кº …, 1889. – [4], V, [1], 18 с., 
902 стб., 39, [1] c. 

76/171 
Т. 15 : 1658-1659. – СПб. : тип. А. Катанского и Кº …, 1892. – X, 5, 462, 25, [3] c. 

76/171 
 
15. Акты по истории землевладения в Малороссии (1630-1690) / [авт. вступ. ст. 

А. М. Лазаревский] // Чтения в историческом обществе Нестора летописца / под ред. 
Н. П. Дашкевича. – 1890. – Кн. 4, отд. 3 : Материалы. – С. 83-185. 

81/86 
 

16. Акты, собранные в библиотеках и архивах Российской империи Археографическою 
экспедициею императорской академии наук … : [в 4 т.] – СПб. : в тип. II отд. собств. 
е. и. в. канцелярии, 1836. 

Т. 2 : 1598-1613. – [4], 392, [2], 3, [1], 14, [2] c. 
T. 3 : 1613-1643. – [4], 496, 24 (т. e. 21), [3] c. 
T. 4 : 1643-1700. Указатель к актам Археографической экспедиции. – [4], 500, [2], 
2, 19, [7], 128 с. 

76/261, 1676; Воронцов/13222 
Указатель к актам Археографической экспедиции. – СПб. : в тип. Эдуарда Праца, 
1858. – [4], 128 с. 

76/261 
 

17. Выпись с книг городских воеводства Киевского // Чтения в Императ. о-ве истории и 
древностей российских при Моск. у-те. – 1846. – № 2, отд. 4. – С. 51-52. 

81/30, 898; Строганов/1648, 1648а 
 
 



 
 
Выпись с книг земских повету Луцкого, року 1614 января 17 : документы, относящиеся к 
истории православья в Западной России // Вестн. Зап. России. – Г. 5 1868, т. [4], кн. 11. – 
С. 40-50. 

31/84 
 

18. Грамата короля Казимира панам литовским, о постройке Себежской крепости, уравнении 
монеты, принятии беглеца Ивана Ляцкого, принятии своем в Литву и подводах для гонцов // 
Русская вивлиофика … / издаваемое Николаем Полевым … – М., 1833. – Т. 1. – С. 111-
115. 

Воронцов/12273 
 

19. [Грамата короля Казимира панам литовским], о походе русских в Литву, и принятии против 
того мер // Русская вивлиофика … / издаваемое Николаем Полевым … – М., 1833. – Т. 1. – 
С. 116-121. 

Воронцов/12273 
 

20. Грамата окружная … царя … Феодора Алексеевича ко всем ратным людям : об 
отправлении им в назначенные полки, по случаю приближения турок и крымских татар к 
Чигирину и Киеву. Писана 1677 г. июля 22 // Русская вивлиофика … / издаваемое 
Николаем Полевым … – М., 1833. – Т. 1. – С. 225-229. 

Воронцов/12273 
 

21. Грамота Василью Даудову о немедленном отъезде из Переяславля [20 февраля 1679] // 
Летопись занятий археографической комиссии за четыре года. – СПб, 1871. – Вып. 5, 
отд. 1 : Приложения. – С. 12-14. 

81/4, 929 
 

22. Грамота, данная Петром Могилою львовскому типографу Михаиле Слезке на друкованье 
книг / [авт. вступ. ст. С. Голубев] // Киев. епарх. ведомости. Отд. 2. – 1873. – 
16 нояб. (№ 22). – С. 645-652. 

9/144 
 

23. Грамота киевского митрополита Петра Могилы минскому крестоносному братству, в 
которой уведомляется о возобновившихся со стороны р. католиков и униатов гонениях 
на православие … и приглашает минское братство к принятию участия в приношениях 
для искания на сейме защиты, 1640 г. февраля 2 : Материалы для истории борьбы 
православия с римским католичеством и униею в Западном крае России в XVII 
столетии // Вестн. Юго-Зап. и Зап. России. – Г. 2 1863, т. 1 : Август. – С. 30-33. 

31/84 
 

24. Грамота московського уряду до донських козаків про українські справи / [комент. 
О. Маркевича]. – Б. м., [б. л. 1897]. – 6 с. 

79/603 
 
25. Грамота Олексія Михайловича мглинським міщанам на майдебурське право й вольності, 

7174. 3. ХІ // Український архів / Археографічна комісія Всеукраїнської академії наук. – 
К. : з друк. Всеукр. акад. наук, 1929. – Т. 1 : Генеральне слідство про маєтності 
Стародубського полку. – С. 358. 

Петрунь/2037 
 



 
Грамота Олексія Михайловича стар. міщанам на майдебурське право й вольності 
[м. Стародуб], 7174. 29. ХІ // Український архів / Археографічна комісія Всеукраїнської 
академії наук. – К. : з друк. Всеукр. акад. наук, 1929. – Т. 1 : Генеральне слідство про 
маєтності Стародубського полку. – С. 322. 

Петрунь/2037 
 

26. Грамота Олексія Михайловича стар. ратуші, на ратушні доходи [м. Стародуб], 7176. І. // 
Український архів / Археографічна комісія Всеукраїнської академії наук. – К. : з друк. 
Всеукр. акад. наук, 1929. – Т. 1 : Генеральне слідство про маєтності Стародубського 
полку. – С. 323. 

Петрунь/2037 
 

27. Грамота патриарха Адриана Киевскому митрополиту Варлааму Ясинскому // Киев. 
старина. – 1885. – Т. 13. – С. 139-144. 

81/94, 466 
 
28. Грамота прощальная Ионою митрополитом Киевским и всея Руссии Даниила 

архиепископа Владимирскаго и Берестейскаго // Древняя российская вивлиофика ... / 
изданная Николаем Новиковим. – Изд. 2-е. – М. : в тип. компании типографической, 
1790. – Ч. 14. – С. 277-278. 

76/114, 114а 
 
29. Грамота Раины Коритубовой, данная лубенскому Мгарскому монастырю на передачу в 

собственность этого монастыря некоторых недвижимых имений, 1619 г. : документы, 
относящиеся к истории православия в Западной России // Вестн. Зап. Европы. – Г. 5 1867, 
т. 3, кн. 9. – С. 86-89. 

31/84 
 
30. Грамота царя Бориса, 1605 // Сборник князя Оболенского. – М. : [в тип. Лазаревых ин-

та восточ. яз.], 1838. – № 8. – [8], 36 с. 
Григ. Ист./66; Воронцов/12852 

 
31. Два акта для истории «руины» Правобережной Украины, 1672-1682 гг. / [коммент. 

А. М. Лазаревского] // Киев. старина. – 1887. – Т. 17. – С. 368-370. 
81/94, 466 

 
32. Дело о лазутчиках, 1613 г. / [коммент. И. Каманина] // Сборник исторических 

материалов, извлеченных из древних актовых книг Киевского центрального архива при 
университете св. Владимира / сост. : И. Каманин, М. Истомин. – Киев : тип. 
В. И. Завадского, 1890. – Вып. 1. – С. 7-41. 

79/601 
 

33. Дневник Люблинского сейма 1569 года. Соединение княжества Литовского с 
королевством Польским. – СПб. : печатня В. Головина, 1869. – [2], XVII, 786, [2] c. : 
1 литогр. 

76/157 
 
34. Договор, заключенный королевскими комиссарами с войском Запорожским. 

1619 года, октября 8 // Сборник летописей, относящихся к истории Южной и Западной 
Руси, изданный коммисиею для разбора древних актов … – Киев, 1888. – С. 246-249. 

76/336 



 
35. Документы, касающиеся церкви св. Василия в Киеве // Киев. епарх. ведомости. Отд. 2. – 

1 сент. (№ 17). – С. 481-491. 
9/144 

 
36. Донесение Августина Майерберга императору Леопольду I о своем посольстве в Московию / 

[пер. с лат. яз., предисл. и прим. Е. В. Барсова]. – М. : в унив. тип. (М. Катков), 1882. – [2], II, 
54 c. 

76/1489 
 
37. Донесение венецианца Альберто Вимина о козаках и Б. Хмельницком (1656 г.) / 

[коммент. Н. Молчановского] // Киев. старина. – 1900. – Т. 68. – С. 62-75. 
81/94, 466 

 
38. Донесение папского нунция Иоанна Торреса, архиеп. Адрианопольского, о событиях в 

Польше во время восстания Богдана Хмельницкого, извлеченные из Ватиканского архива 
/ [сост. В. Б. Антонович] ; доп. и прим. В. Н. Забугина // Сборник статей и материалов по 
истории Юго-Западной России, издаваемый Коммиссией для разбора древних актов. – 
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С. А. Аннинского. – М. ; Л. : изд-во Акад. наук СССР, 1936. – X, [2], 288 с. 
б/12460; Петрунь/609 

 
226. Миллер Л. Записки курляндского герцога гофрата Лаврентия Миллера о временах 
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центрального архива при университете св. Владимира / сост. : И. Каманин, М. Истомин. – 
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Вып. 1 : От Алеппо до земли казаков. – 1896. – Кн. 4, отд. 2. – X, 156 c. 
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237.  Павел Алеппский. Путешествия Антиохийского патриарха Макария / описанные 
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T. 6 : 1579-1585. – 1892. – [6], 379, [1] p. 
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Т. 8 : 1588-1593. – 1895. – [6], 421, [1] p. 
T. 9 : 1594-1602.   1897. – [6], 480 p. 
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jusqu’en 1655 : [en 18 t.] / traduit de l’italien par M. Requier. – A Paris, 1756-1759. 
T. 1. – A Paris : chez Didot ..., 1756. – [2], xiv, 390, [2] p. 
T. 6. – A Paris : chez Durand ..., 1757. – [4], 344 p. 
T. 9. – A Paris : chez Durand ..., 1758. – [4], 387, [1] p. 

Воронцов/442 
 

326. Starovolscus S. Tractatus tres : I. Polonia. II. Sarmatiae bellatores. III. Scriptorum 
Polonicorum ΕΚΑΤΟΝΤΑ, seu centum illustrium Poloniae scriptorum elogia et vitae / 
S. Starovolscus. – Edition nova. – Wratislaviae [Wrocław] : apud Ioannem Jacobum Kornium 
Korn, 1733. – [10], 64, [48], 166, [2], 116, [4] p. : 2 m. 

79/5 
 

327.  Struys J. J. Les voyages de Jean Struys, en Moscovie, en Tartarie, en Perse, aux Indes, et en 
plusieurs autres pais étrangers : [en 3 t.] / accompagnez de remarques particulieres sur la 
qualite, la religion, le gouuernement, les coutumes et le negoce des lieux qu'il a vus ... Par 
mr. Glanius. – A Amsterdam : aux dépens de la Compagnie, 1718. – T. 1. – [10], 308, [8] p. : 
4 f. grav. ; T. 2. – [2], 178, [10] p. : 10 f. grav. ; T. 3. – [2], 276 p. : 12 f. grav. 

Воронцов/7635 
 
328. Struys J. J. Les voayges de Jean Struys, en Moscovie, en Tartarie, en Perse, aux Indes, & en 

plusieurs autres paїs étrangers / Accompagnés de remarques particulieres sur la qualité, la 
religion, le gouvernement, les coûtumes & le négoce des lieux qu'il a vûs; avec quantité de 
figures en taille douce, desssinées par lui-même & deux lettres qui traitent à fond des malheurs 
d'Astracan par Mr Glanius. – A Paris : chez Pierre Ribou ..., 1719. – Т. 2. – [2], 278, [10] p. : 
9 f. grav. 

Строганов/2722 
 
329. Terlon H. de. Mémoire du chevalier de de Terlon. Pour rendre compte au roi, de ses 

négociations, depuis l’année 1656 jusqu’en 1661 / Hugues de Terlon. – A Paris : chez Louis 
Billaine, 1681-1682. 

T. 1. – 1682. – 259 [i. e. 359], [1] p. 
Воронцов/11039 

 
330. The travels of Ibn Batūta ; translated from the abridged arabic manuscript copies, preserved in 

the Public Library of Cambridge / with notes … by the rev, Samuel Lee … – London : printed 
for the Oriental translation committee …, 1829. – [2], XVIII, [2], 243, 16 p. 

92/298 
 



 
331. Thevet A. Cosmographie moscovite / A. Thevet ; recuillié et publié par ... A. Galitzin. – 

Paris : J. Techener ..., 1858. – XVI, 179, [3] p. 
76/215 

 
332. Thou J.-A. de. Jac. Augusti Thuani ... Historiarum sui temporis ab anno ... 1543. usque ad 

annum 1607. libri CXXXVIII. Quorum ... reliqui vero LVIII nunc primum prodeunt, opus in 
tres tomos divisum. Accedunt Commentariorum de vita sua libri sex hactenus inediti. – Editio ... 
summariis ... notis ... adornata ... / Jacques-Auguste de Thou ; [ed. P. Dupuy et N. Rigault]. – 
Francofurti [Frankfurt am Main] : excudebatur typis Egenolphi Emmelii, impensis Petri Kopfij, 
& Balthasaris Ostern, 1625-1628. 

T. 1. – 1625. – [12], 1123, [1] p. 
T. 2 : Ab A. C. N. 1573 usque ad annum eusdem seculi 84 inclusive. – 1625. – 534, 
88 p. 
T. 3 : Ab. A. C. N. 1585 usque ad annum 1607. – 1628. – 1242, [50] p. 

60/7 
 

336. Thou J.-A. de. Histoire de monsieur de Thou, des choses arrivées de son temps : [en 3 t.] / 
Jacques-Auguste de Thou ; Mises en français par P. Du Ryer ... – A Paris : chez Augustin 
Courbé ..., 1659. – T. 1. – [12], 1206, [66] p. ; T. 2. – [4], 909, [85] p. ; T  3. – [4], 961, [69] p. 

Воронцов/368 
 
337. Thou J.-A. de. Histoire universelle de Jacques-Auguste de Thou, depuis 1543 jusqu’en 1607 : 

[en 16 t.] / Ytaduite sur l’edition latine de Londres. – A Londres : [s. n.], 1734. 
T. 1 : 1543-1550. – [4], XLII, [2], 333, [1], XII, 471, [1] p. : 1 port. 

Воронцов/7; б/37227 
T. 2 : 1550-1555. – [4], XIV, 687 [i. e. 689], [1] p. 

Воронцов/7; б/37227 
T. 3 : 1556-1560. – [4], XXIV, 643, [1] p. 

Воронцов/7; б/37227 
T. 4 : 1560-1564. – [4], XV, [1], 695, [1] p. 

Воронцов/7; б/37227 
T. 5 : 1564-1570. – [4], XIV, 738 p. 

Воронцов/7; б/37227 
T. 6 : 1570-1573. – [4], XX, 730 p. 

Воронцов/7 
T. 7 : 1573-1578. – [4], XII, 735, [1], 737-758 p. 

Воронцов/7; б/37227 
T. 8 : 1578-1582. – [4], XIV, 730 p. 

Воронцов/7; б/37227 
T. 9 : 1582-1587. – [4], XVI, 730 p. 

Воронцов/7; б/37227 
T. 10 : 1587-1589. – [4], XVI, 751, [1] p. 

Воронцов/7; б/37227 
T. 11 : 1589-1593. – [4], XVI, 751, [1] p. 

Воронцов/7; б/37227 
T. 12 : 1593-1596. – [4], XVI, 699, [1] p. 

Воронцов/7; б/37227 
T. 13 : 1596-1601. – [4], XVI, 666 p. 

Воронцов/7; б/37227 
 
 



 
T. 14 : 1601-1607. – [4], XIX, [1], 1-432, 6, 433-716 p. : 1 f. pl. 
Содерж. : Arrest de la Cour … Traduction des inscription latines (p. 1-6). 

Воронцов/7 
T. 15 : 1607-1610. – [6], [1], 596, 188, [8] p. : ill. 

Воронцов/7; б/37227 
T. 16 : Table des matieres. – [4], 266, 236, [368] p.  

Воронцов/7; б/37227 
 
338. Thou J.-A. de. Abrégé de l’histoire universelle ... : [en 10 t.] / Jacques-Auguste de Thou ; 

avec des remarques ... par M. Rémond de S[ain]te Albine ... – A la Haye : [s. n.], 1759. 
T. 1. – xxiij, 527, [1] p. 
T. 2. – xv, [1], 504 p. 
T. 3. – xxiv, 588 p. 
T. 4. – xxij, 607, [1] p. 
T. 5. – xxiij, [1], 548 p. 
T. 6. – xxjv, 499, [3] p. 
T. 7. – xvj, 501, [1] p. 
T. 8. – xxiv, 535, [1] p. 
T. 9. – xxiv, 505 [3] p. 
T. 10. – xvj, 658 p. 

Воронцов/1070 
 
339. Vimina A. Relazione della Moscovia di Alberto Vimina 1657 / edita per cura del ... Guglielmo 

Berchet ... – Milano : stablimento Giuseppe Civelli, 1861. – 36 p. 
76/1442 

 
340. Załuski A. C. Andrae Chrysostomi in Załuski … Epistolarum historico-familiarum … 

[in 3 t.]. – Brunsberg : typis mandatus, 1727. – T. 1 : A morte Ludovicae reginae, & 
abdicatione regis Joannes Casimiri regum Michaelis II & Joannis III. Acta continens. – [30], 
720, [124] p. : 1 portr. 

Воронцов/2626 
 

341. Zamoїskie J. La deffaicte des tartars et turcs … / J. Zamoїskie. – Paris : J. Techener, 1859. – 
[2], 73, [1] p. 
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342. Архив Юго-Западной России / издаваемый Комиссиею для разбора древних актов 
состоящей при Киевском, Подольском и Волынском генерал-губернаторе : [в 8 ч.]. – 
1859-1911. 

Ч. 1, т. 1 : Акты, относящиеся к истории православной церкви в Югозападной 
России / [авт. вступ. ст. Н. Иванишев]. – Киев : тип. Императ. ун-та св. 
Владимира, 1859. – LXXXVII, 554, [2] с. 

76/80, 3628; Воронцов/3478; Строганов/1409 
 
 
Ч. 1, т. 4 : Акты об унии и состоянии православной церкви с половины XVII века 
(1648-1798) / предисл. Владимира Антоновича. – Киев : в унив. тип., 1871. – [4], 
99, 746, [2] с. 

76/80, 3628; Воронцов/3478; Строганов/1409 



 
Ч. 1, т. 5 : Акты, относящиеся к делу о подчинении Киевской митрополии 
Московскому патриархату (1620-1694 г.) / [авт. вступ. ст. Сергей Терновский]. – 
Киев : в губ. тип., 1872. – XI, 172, 488 c. 

76/80, 3628 
Ч. 1, т. 6 : Акты о церковно-религиозных отношениях в Юго-Западной Руси (1322-
1648 г.) / предисл. Ореста Левицкого. – Киев : тип. Г. Т. Корчак-Новицкого, 
1883. – [4], 182, 938, [2] с. 

76/80, 3628; Строганов/1409 
[Ч. 1, т. 7 : 1544-1634]. – [Б. м.], [б. г.] – С. 41-800, [2]. 
Ч. 1, т. 8 : Памятники литературной полемики православных южно-руссов с 
протестантами и латино-униатами в Юго-западной Руси за XVI и XVII ст. – Киев : 
лито-типогр. АО Н. Т. Корчак-Новицкого, 1914. – [2], II, 798 с. 

76/80 
Ч. 1, т. 9 : Лифос – полемическое сочинение, вышедшее из Киево-печерской 
типографии в 1644 году. – Киев : в губ. тип., 1893. – [6], 445, [1] с. 

76/80, 3628 
Ч. 1, т. 10 : Акты, относящиеся к истории Галицко-русской православной церкви 
(1423-1714 гг.) / [авт. вступ. ст. А. Крыловский]. – Киев : тип. Г. Т. Корчак-
Новицкого, 1904 – [4], 28, 967 c. 

76/80, 3628 
Ч. 1, т. 11 : Акты, относящиеся к истории Львовского Ставропигиального 
братства. – Киев : тип. Императ. ун-та св. Владимира, 1904. – [6], 772 c. 

76/80 
Ч. 1, т. 12 : Акты, относящиеся к истории Львовского Ставропигиального братства 
(продолжение) / [вт. вступ. ст. А. Крыловский]. – Киев : тип. Императ. ун-та 
св. Владимира, 1904. – [6], 123, 748 c. 

76/80, 3628 
Ч. 2, т. 1 : Постановления провинциальных сеймов Югозападной России / [авт. 
вступ. ст. Н. Иванишев]. – Киев : в унив. тип., 1861. – LXIV, 530, [1] с. 

76/80, 3628; Воронцов/3478; Строганов/1409 
Ч. 2, т. 2 : Акты для истории провинциальных сеймиков Юго-западного края во 
второй половине XVII века / [авт. вступ. ст. Н. Стороженко]. – Киев : тип. 
Г. Т. Корчак-Новицкого, 1888. – [4], XLIX, 633, [3], XXXVI с. 

76/80 
Ч. 3, т. 1 : Акты о казаках (1500-1648) / [авт. вступ. ст. Владимир Антонович]. – 
Киев : в тип. И. и А. Давиденко, 1863. – [4], CXX, 433, [3] с. 

76/80, 3628; Воронцов/3478; Строганов/1409 
Ч. 3, т. 2 : Акты о казаках (1679-1716) / предисл. М. Юзефовича ; [авт. вступ. ст. 
Владимир Антонович]. – Киев : в тип. Е. Федорова, 1868. – [2], VI, 197, [3], 846, II, 
III, [1] с. 

76/3628; Строганов/1409 
Ч. 3, т. 4 : Акты, относящиеся к эпохе Богдана Хмельницкого / [авт. вступ. ст. 
И. Каманин]. – Киев : лито-тип. Императ. ун-та св. Владимира, 1914. – [2], CI, 
946, XXVI с. 

76/80 
Ч. 3, т. 6 : Акты Шведского государственного архива, относящиеся к истории 
Малороссии (1649-1660 гг.). – Киев : тип. Императ. ун-та св. Владимира, 1908. – 
[2], 58, 419, [1] c. 

76/80 
 



 
Ч. 4, т. 1 : Акты о происхождении шляхетских родов в Юго-Западной России / 
предисл. М. Юзефовича ; [авт. вступ. ст. Владимир Антонович]. – Киев : в тип. 
Е. Федорова, 1867. – [4], LV, 460, [2] c. 

76/80; Строганов/1409 
Ч. 5, т. 1 : Акты о городах (1432-1798) / предисл. Владимира Антоновича. – Киев : 
в унив. тип., 1869. – [4], 94, 636, [2] c. 

76/80, 3628; Строганов/1409 
Ч. 6, т. 1 : Акты об экономических и юридических отношениях крестьян XVI-
XVIII веке (1498-1795) / [авт. вступ. ст. И. Новицкий]. – Киев : в унив. тип. 
(И. Завадского), 1876. – [4], 161, [1], 614, [2] с. 

76/80, 3628 
Ч. 6, т. 1 (приложение) : Акты об экономических и юридических отношениях 
крестьян XVI-XVIII веке (1498-1795) / [авт. вступ. ст. И. Новицкий]. – Киев : в тип. 
Киев. губерн. упр., 1876. – [4], 626, 146, 21, [1] с. 

76/80, 3628 
Ч. 7, т. 1 : Акты о заселении Юго-Западной России / сост. В. Б. Антонович ; [авт. 
вступ. ст. М. Владимирский-Буданов]. – Киев : в тип. Е. Федорова, 1886. – II, 85, 
[2], 347, [1], XII, [2] c. 

76/80 
Ч. 7, т. 2 : Акты о заселении Южной России / [авт. вступ. ст. М. Владимирский-
Буданов]. – Киев : тип. Г. Т. Корчак-Новицкого, 1890. – [2], II, [2], II, 210, [2], 
216 c. 

76/80; Петрунь/946 
Ч. 7, т. 3 : Акты о заселении Южной России XVI-XVII вв. – Киев : тип. Императ. 
ун-та св. Владимира, 1905. – LXXXI, [1], 596, 66, IV, III c. 

76/80 
Ч. 8, т. 1 : Материалы для истории местного управления в связи с историей 
сословной организации. Акты Барского староства XV-XVI в. / [авт. вступ. ст. 
М. Грушевский]. – Киев : тип. Императ. ун-та св. Владимира, 1893. – [2], II, [2], 
126, 372, [2] с. : 1 табл. 

76/80, 3628 
Ч. 8, т. 2 : Материалы для истории местного управления в связи с историей 
сословной организации. Акты Барского староства XV-XVI в. / [авт. вступ. ст. 
М. Грушевский]. – Киев : тип. Императ. ун-та св. Владимира, 1894. – [2], II, 274, 
[2], 497 с. : 1 л. к. 

76/80, 3628 
Ч. 8, т. 3 : Акты о брачном праве и семейном быте в Юго-западной Руси в XVI-
XVII вв. / [авт. вступ. ст. Орест Левицкий]. – Киев : тип. Императ. ун-та 
св. Владимира, 1909. – [2], 120, 708, XXX c. 

76/80, 3628 
Ч. 8, т. 4 : Акты о землевладении в Юго-Западной России в XVI-XVIII вв. / [авт. 
вступ. ст. М. Владимирский-Буданов]. – Киев : тип. С. В. Кульженко, 1907. – [4], 
224, 451, 66, XXI, [3] c. 

76/80, Петрунь/946 
Ч. 8, т. 5 : Акты об украинской администрации в XVI-XVII вв. / [авт. вступ. ст. 
М. Довнар-Зампольский]. – Киев : тип. Императ. ун-та св. Владимира, 1907. – [2], 
118, 560, ХXXVII, [1] c. 

76/80 
Ч. 8, т. 6 : Акты о землевладении в Юго-Западной России в XV-XVIII вв. – Киев : 
в тип. С. В. Кульженко, 1911. – [4], 435, 48, 66, XXIV, [2] c. 

76/80; Петрунь/946 



 
343.Бумаги флорентийского центрального архива, касающиеся до России : итальянские и 

латинские подлинники с русским переводом М. Д. Бутурлина. – М. : тип. Грачева и Кº, 
1871. – Ч. 2. – [4], VII, [1], 447, XVI, [4] с. 

76/128 
 

344.Виїмки із джерел до історії господарства та клясової боротьби на Україні / упоряд. 
H. Ю. Мірза-Авак'янц. – X. : Держвидав України, 1930. – Ч. 1 : Доба розкладу 
натурального господарства та зародження торговельного капіталізму. – 295 с. : табл. 

Петрунь/1681 
 

345.Два памятника их эпохи Богдана Хмельницкого // Киев. старина. – 1888. – Т. 22. – С. 14-
18. 

81/94, 466 
 
346.Документы братства при церкви св. Николая в г. Замостье // Киев. старина. – 1882. – 

Т. 3. – С. 149-159. 
81/94, 466 

 
347.Документы и регесты к истории литовский евреев … (1388-1569) / сост., авт. предисл. 

С. А. Бершадский. – СПб., 1882. 
Т. 1. – СПб. : тип.-литогр. А. Е. Ландау …, 1882. – [4], XII, 337, [1], XX, [2] с. 
Т. 2. – СПб. : тип. А. Г. Сыркина, 1882. – II, 259, [1], XIII с. 

76/294 
 
348.Документы, объясняющие историю Западно-русского края и его отношения к России и 

Польше = Documents servant a éclairir l’histoire des provinces occidentals de la Russie ainsi 
que leurs rapports avec la Russie et la Pologne. – СПб. : в тип. Едуарда Пратца, 1865. – 
CCIII, [1], 658 с. : 3 л. к. 

76/172, 172а; Петрунь/3338; Строганов/1692 
 
349.Древний помянник Киево-Михайловского (Златоверхого) монастиря (XVI XVII вв.) / 

[авт. вступ. ст. И. Д. Де-Витте] // Чтения в историческом обществе Нестора летописца / 
под ред. Н. П. Дашкевича. – 1903. 

Кн. 17, вып. 1, отд. 3 : Материалы. – С. 3-32. 
Кн. 17, вып. 3, отд. 3 : Материалы. – С. 33-48. 
[Кн. 17, вып. 4, отд. 3 : Материалы]. – С. 49-64. 
Кн. 18, вып. 1, отд. 3 : Материалы. – С. 65-76. 

81/86 
 
350. Жерела до історії України-Руси / видає комісія археографічна Наукового товариства 

імени Шевченка. – У Львові : з друк. Наук. т-ва ім. Шевченка, 1895-1924. 
Т. 1 : Описи Королівщини в землях руських XVI віку, т. 1 : Люстрації земель 
Галицької й Перемиської / під ред. Михайла Грушевського. – 1895. – [4], VIII, 
256 с. 

76/1760, 1761 
Т. 2 : Описи Королівщини в землях руських XVI віку, т. 2 : Люстрації земель 
Перемиської й Сяноцької / під ред. Михайла Грушевського. – 1897. – VI, 314 с. 

76/1760, 1761 
 
 
 



 
Т. 3 : Описи Королівщини в землях руських XVI віку, т. 3 : Люстрації земель 
Холмської, Белзької і Львівської / під ред. Михайла Грушевського. – 1900. – [4], 
II, 585 с. 

76/1760 
Т. 4 : Материяли до істориї Галичини, т. 1 : Акти з р. 1648-1649 / зібрав і 
впорядкував Стефан Томашівський. – 1898. – VI, 411 с. 

76/1760, 1761 
Т. 5 : Материяли до істориї Галичини, т. 2 : Акти з р. 1649-1651 / зібрав і 
впорядкував Стефан Томашівський. – 1901. – [6], LII, [2], 354, [2] c. 

76/1760, 1761 
Т. 6 : Материяли до істориї Галичини, т. 3 : Літописні пам’ятки з р. 1648-1657 / 
зібрав і впорядкував Стефан Томашівський. – 1913. – [4], ХХ, [2], 244 c. 

761760, 1761 
Т. 7 : Описи Королівщини в землях руських XVI віку, т. 4 : Люстрація 
Королївщини в руських землях корони з р. 1570 / під ред. Михайла 
Грушевського. – 1903. – [4], II, 356, [2] с. 

76/1760, 1761; 71/348  
Т. 8 : Матеріали до історії української козаччини, т. 1 : Документи по рік 1631 / 
зібрав і видав Іван Крип’якевич ; під заг. ред. Михайла Грушевського. – 1908. – 
[2], XI, 407 c. 
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Томашівський. – 1924. – [4], 235 с. 

76/1760 
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центрального архива при университете св. Владимира / сост. : И. Каманин, 
М. Истомин. – Киев, 1890. – Вып. 1. – С. 65-80. 

79/601 
 
352. Источники малороссийской истории / собранные Д. Н. Бантыш-Каменским. – М. : 

в унив. тип., 1858. – Ч. 1 : 1649-1687. – [2], IV, 339 с. 
79а/245 

 
353. Источники малороссийской истории / собранные Д. Н. Бантыш-Каменским ; изданные 

О. Бодянским. Ч. 1 : 1649-1687 // Чтения в Императ. о-ве истории и древностей российских 
при Моск. ун-те. – 1858. – Кн. 1, отд. 2. – IV, [2], 339, [1] c. 

Воронцов/4763 
 
354. Історія України в документах і матеріалах / упоряд. : М. Н. Петровський, 

В. К. Путілов. – К. : АН УРСР. Ін-т історії України, 1941. – Т. 3. – 290, [2] c. 
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355. Кілька документів з життя Забужської Руси XVI // Розвідки й матеріали до історії 

України-Руси. – Львів : друк Наук. т-ва ім. Шевченка, 1902. – Т. 4. – С. 1-10. 
76/1764 

 
356. Крым : хрестоматия по истории края / сост. П. В. Маслов, М. Е. Миллер, 

П. В. Никольский ; под ред. : В. Овсейчика, К. Комской, В. Кудрявцева, 
П. Никольского. – [Севастополь] : Крым. гос. изд-во, 1930. – Ч. 1. – 280 с. 
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357. Материалы для взаимных отношений России, Польши, Молдавии и Турции в XIV-
XVI вв. / собранные В. А. Уляницким. – М. : в унив. тип. (М. Катков), 1887. – VII, [1], 
244 с. 

76/1489 
 
358. Материалы для истории возсоединения Руси / под ред. П. А. Кулиша. – М. : тип. 

А. А. Гатцука …, 1877. – Т. 1 : 1578-1630. – [2], XVIII, 322, [2] с. 
76/921, 3181 

 
359. Материалы для истории колонизации и быта степной окраины Московського 

государства (Харьковской и от части Курской и Воронежской губ.) в XVI и 
XVIII столетии / собранные в разных архивах и редактированные Д. И. Багалееем. – 
Харьков : тип. К. П. Счасни, 1886. – [6], XXI, [1], 341, [2], 343-358 c. 

76/1489 
 
360. Материалы для истории киевской митрополии // Киев. епарх. ведомости. Отд 2. – 

1873. – 1 июня (№ 11). – С. 315-321 ; 16 июня (№ 12). – С. 345-363. 
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361. Материалы для истории Крымского ханства извлеченные, по распоряжению 

Императорской академии наук, из Московского главного архива Министерства 
иностранных дел / издал В. В. Вельяминов-Зернов. – СПб. : [в тип. Императ. акад.], 
1864. – IX c., 478 л. 

70/19 
 
362. Материалы для истории экономического, юридического и общественного быта Старой 

Малороссии / под ред. Н. П. Василенка. – [Чернигов : ред. "Зем. сб. Черниг. губернии", 
1901-1908]. – Вып. 2 : Екстракт из указов, инструкций и учреждений, с разделением по 
материалам, на девятнадцать частей. – [1902]. – IX, [1], 296 c. 

76/2417 
 
363. Материалы для истории Южной Руси / изданные Григорием Милорадовичем. – 

Чернигов : в губ. тип., 1858. – [2], 109, [1] c. 
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XVIII ст. / [авт. вступ. ст. В. Кордт] // Укр. археогр. зб. – К. : з друк. Всеукр. акад., 
1930. – Т. 3. – С. 17-55. 
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365. Памятники, изданные Киевскою коммиссиею для разбора древних актов. – Изд. 2-е, 

с доп. – Киев : тип. Императ. ун-та св. Владимира, Н. Т. Корчак-Новицкого, 1898. 
Т. 1. – VI, 616, [2] c. : 2 л. литогр. 
Т. 3. – [4], XVII, 600, [2] c.  
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81/30, 898; Строганов/1648 
 
367. Регесты и надписи : свод материалов для истории евреев в России (80 г.-1800 г.) / изд. о-

ва для распространения просвещения между евреями в России. – СПб. : тип. и литогр. 
Ц. Крейз и Кº, 1899. – Т. 1 : До 1670 г. – XXIII, 536, [4] с. 
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Т. 1, вып. 1. – 1907. – IV, 114, II c. 
T. 1, вып. 2. – 1911. – [2], 116–212 c. 
T. 2, вып. 1. – 1908. – [2], 224 c. 
T. 2, вып. 2. – 1913. – [6], 685, [3] c. 
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76/237 
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76/237 
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Т. 24 : Донские дела. Кн. 2. – СПб. : [тип. Гл. упр. уделов], 1906. – [4], II, 55, [1] c., 
1112 стб., 69, [3] c. 

76/237 
Т. 26 : Донские дела. Кн. 3. – СПб. : [тип. Гл. упр. уделов], 1909. – [2], IV, 56 c., 
1022 стб., [2], 83, [3] c. 

76/237 
Т. 27 : Литовская метрика. Отд. 1, ч. 1 : Книги записей. Т. 1. – СПб. : [Сенат. тип.], 
1910. – [6], IХ, 38 c., 872 стб., [2], 150, [6] с. : 5 л. фототип. 

76/237; Петрунь/1429 
Т. 29 : Донские дела. Кн. 4. – СПб. : [тип. Гл. упр. уделов], 1913. – [6], 50, 974 стб., 
975-1013, [2] c. 

76/237 
Т. 30 : Литовская метрика. Отд. 1-2, ч. 3 : Книги публичных дел. Т. 1. – Юрьев : 
[тип. К. Маттисена], 1914. – [4], IV, 30 c., 896 стб., [2], 44, [2] c. 

76/237; Петрунь/1429 
Т. 31 : Сочинения князя Курбского. Т. 1. – СПб. : [тип. М. А. Александрова], 1914. – 
XXV, [3], 50 стб., 51-91 с., 92-622 стб., [2] c. 

76/237 
Т. 33 : Литовская метрика. Отд. 1, ч. 3 : Книги публичных дел. Переписи войска 
Литовского. – Птг. : [тип. Гл. упр. уделов], 1915. – [4], II, [2], 1378 стб., [1] c. 

76/237; Петрунь/1429 
Т. 35 : Архив П. М. Строева. Т. 2. – Птг. : [тип. М-ва земледелия], 1917. – [6] c., 
LXII стб., [1] c., 1340 стб., [2] c.  
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370.  Русская историческая библиотека / издаваемая Археографическою коммиссиею. – Изд. 2-

е. – СПб. : [тип. М. А. Александрова], 1909. – Т. 13 : Памятники древней русской 
письменности, относящиеся к Смутному веремени  – XLI, [1] с., 1472 стб., [2] c. 

76/3810 
 
371. Русская историческая библиотека / издаваемая Археографическою коммиссиею. – Изд. 3-

е. – Л. : [тип. Первой ленингр. артели печатников], 1925. – Т. 13 : Памятники древней 
русской письменности, относящиеся к Смутному веремени. – [6] с., 864 стб. 

б/14151 
 
372. Русско-еврейский архив : документы и матрериалы для истории евреев в России / сост. и 

издал С. А. Бершадский. – СПб. : изд. О-ва распространия просвещения между евреями в 
России …, 1882.  – Т. 1 : Документы и регесты к истории литовских евреев (1388-1550). – 
[1], 337, [1] , XX, [2] c. 

Петрунь/2244  
 
373. Сборник материалов для исторической топографии Киева и его окрестностей / издан 

Временной коммиссиею для разбора древних актов при Киевском, Подольском и 
Волынском генерал-губернаторе. – Киев, 1874. – II, [2], 176, X c. 

89в/109; Петрунь/2026 
 
374. Цыганские короли в Польще в XVII-XVIII вв. / [авт. вступ. ст. И. Каманин] // Сборник 

статей и материалов по истории Юго-Западной России / издаваемый Коммиссией для 
разбора древних актов. – Киев : тип.-литогр. и переплет. И. Крыжаноского, 1916. – 
Вып. 2. – С. 107-128. 

81/181 
 
375. Documente privitóre la istoria românilor … – Bucuresci, 1880-1886. 
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Vol. IV, pt. 1 : 1600-1649. – 1882. – [8], XXXVI, 708 p. 
Vol. IV, pt. 2 : 1600-1650. – 1884. – [8], XL, 686 p. 
Vol. V, pt. 1 : 1650-1699. – 1885. – [8], XXII, 406 p. 
Suplement I, vol. 1 : 1518-1780. – 1886. – [12], LXXI, [1], 1003, [1] p. 
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376. Dwanaście listów przeciw poparciu uwag nad zyciem Jana Zamoyskiego w roznych materyach 

politycznych podane. – [S. l.], 1791. – 198 s. 
a/25804 

 
377. Ekthesis abo krotkie zebranie spraw, ktore się dźiały na partykulárnym, to iest, pomiastnym 

Synodzie w Brześćiu Litewskim. – W Krakowie : roky od stworzenia świata 7140. A od 
wcielenia Pana nászego Jezusa Christa, 1597 : [прил. к «Материалы для истории церковной 
унии в Юго-Западной Руси»] / предисл. А. Попова // Чтения в Императ. о-ве истории и 
древностей российских при Моск. ун-те / под ред. А. Н. Попова. – 1879. – Кн. 1. – VIII, 
30 c. 

81/30 
 
378. Monument historiques relatives aux règnes d’Alexis Michaélowitch, Fedor III et Pierre le 

Grand czar de Russie. Extraits des archives du Vatican et de Naples / Augustin Theiner. – 
Rome : imprimerie du Vatican ; Paris : Firmin Didot frères ; Londres : Burns & Lambert ; 
Vienne : Guillome Braumüller ; Peste : Soc. De S. Étienne, 1859. – [2], XXII, [2], 556 p. 

76/1415 
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T. 5. – W Puławach : w drukarni bibliotecznej, 1830. – 464, [16] s. 
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T. 6. – Lwów : wytłocznia narodowa ossolińskich, 1833. – 460 s. 
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J. U Niemcewicz.] ; ed. Jan Nep. Bobrowicz. – Wydanie nowe. – Lipsk : nakładem i drukiem 
Breitkopfa i Haertela, 1838-1840. 

T. 1-2. – 1838. – [4], 363, [5], 355 s. 
79/81а 

T. 3-4. – 1839.  – [4], 364, [4], 379 s. 
79/81а, 1367 

T. 5. – 1840. – [4], 362 s. 
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